

## Erratum

---

In the paper 'Early-Onset Postirradiation Sarcoma of the Tongue after Pseudotumor Phase' by Miyoshi et al. [ORL 2011;73:201–205] the unit 'mg/kg body weight' is incorrect. The correct unit should be 'mg/body'.

The following sentences should now read:

He underwent concurrent external-beam chemoradiotherapy; he received a total dose of 60 Gy on the left side of his tongue and received chemotherapy consisting of 5-fluorouracil and nedaplatin at a dose of 600 mg/m<sup>2</sup> (1,000 mg/body) and 70 mg/m<sup>2</sup> (120 mg/body), respectively.

The patient received gemcitabine at a dose of 700 mg/m<sup>2</sup> (1,200 mg/body) on day 25 after the operation.

Subsequently, the recovered from the adverse events and was administered gemcitabine and docetaxel at a dose of 700 mg/m<sup>2</sup> (1,200 mg/body) and 50 mg/m<sup>2</sup> (90 mg/body) on day 55 after the operation.